Приложение

Прокуратурой Малмыжского района проводится «горячая линия» по вопросам соблюдения социальных прав граждан (трудовых, жилищных, прав на получение социальных выплат, лекарственных препаратов. земельных участков и др.)
С 09.04.2025 по 11.04.2025 с 10-00 до 17-00 час. (перерыв на обед с 13-00 до 13-48 час.) прокуратура Малмыжского района организует прием сообщений по телефону «горячей линии» по вопросам соблюдения социальных прав граждан (трудовых, жилищных, прав на получение социальных выплат, лекарственных препаратов. земельных участков и др.)
В рамках данного мероприятия граждане смогут сообщить сведения о нарушениях законодательства по вопросам соблюдения социальных прав граждан в деятельности органов местного самоуправления, органов социальной защиты и социального обслуживания, медицинских организациях, а также о фактах нарушения прав со стороны работодателей.
По обращениям, содержащим сведения о нарушениях закона, будут организованы и проведены соответствующие проверки, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования, направленные на их устранение.

Оставить сообщения и получить разъяснения законов можно по телефонам: 8(83347)2-15-95, 8(83347)2-15-44 (доб. 0004, 0005).
Также обращение можно направить через информационную страницу прокуратуры Кировской области на Едином портале прокуратуры Российской Федерации, выбрав прокуратуру Малмыжского района либо прокуратуру Кировской области.
